



## VECHRO PRO CORROSIVE

DECAPANT PENTRU VOPSEA



Randament: 2-4 mp/ litru



Timp de uscare: 10- 30 minute



Diluare: gata pentru utilizare



Ambalaj: 375 ml, 750 ml

### CARACTERISTICI GENERALE

Potrivit pentru îndepărtarea vopselelor și a lacurilor vechi de pe orice suprafață. Nu conține diclormetan.

### SPECIFICAȚII TEHNICE

Greutate specifică	0,96-1,00 kg/l.
Randament	2-4 m <sup>2</sup> /l în funcție de suprafață și de tipul de vopsea/lac utilizat
Diluare	Gata pentru utilizare
Uscare	La suprafață în 10-30 de minute în funcție de condițiile meteorologice.

### UTILIZARE

Aplicați Vechro Pro Corrosive pe suprafața de curățat folosind o pensulă. Așteptați aproximativ 10-20 de minute pentru a-l lăsa să pătrundă bine în vopseaua veche și apoi îndepărtați vopseaua folosind un șpaclu sau o răzuitoare. În cazul în care îndepărtarea vopselei vechi nu este satisfăcătoare, repetați procedura. Pe vopselele și lacurile vechi (în special cele bicomponente) se aplică un strat gros de agent corosiv și se lasă mai mult timp să acționeze și/sau să ușureze îndepărtarea folosind mijloace mecanice (șpaclu sau răzuitor). După îndepărtarea vopselei vechi, clătiți cu apă și lăsați suprafața să se usuce bine înainte de a revopsi.

### CONDIȚII DE UTILIZARE

Evitați utilizarea produsului la temperaturi ridicate, deoarece se va evapora înainte de a putea pătrunde în vopseaua veche și nu va oferi un rezultat satisfăcător. Deschideți recipientul cu atenție! Vechro Pro Corrosive poate afecta suprafețele din plastic sau cauciuc.

## PĂSTRARE

A se păstra la loc răcoros. Protejați materialul împotriva expunerii la îngheț și la soare. Închideți bine recipientul după utilizare. Recuperați excesul de vopsea pentru a-l refolosi. Reutilizarea vopselelor poate minimiza cu adevărat efectele produsului asupra mediului pe durata de viață a acestuia

## NOTE



Mai multe informații sunt disponibile în fișele cu date de securitate (FDS) ale produselor.

## INSTRUCȚIUNI PENTRU UTILIZAREA ÎN CONDIȚII DE SIGURANȚĂ

- A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- A se utiliza numai în spații bine ventilate

Datele tehnice și instrucțiunile conținute în prezenta broșură tehnică se bazează pe teste de laborator acreditate și sunt rezultatul cunoștințelor și experienței personalului științific al companiei. Calitatea produsului este garantată de companie, fiind conformă cu cerințele ISO 9001, 14001 și ale Regulamentelor EMAS. În calitate de producători, nu ne asumăm responsabilitatea pentru nicio daună sau daune produse în cazul în care produsul nu a fost folosit pentru utilizarea corespunzătoare și în conformitate cu instrucțiunile de utilizare.